1144 Zahnrider.

Wird h = 240 mm ausgefiithrt, so wird das tatsachliche Tragheitsmoment unter Beriick-
sichtigung des zwischen den Flanschen #° = 190 mm hohen Steges:
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Abb. 1998. Geteiltes Zahnrad. M. 1: 25.

und die Beanspruchung:
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Wenn auch die geteilten Arme das gleiche Moment bei &, = 300 kg/cm? Spannung
aufnehmen sollen, so muf die Summe der Widerstandsmomente der | |-formigen Hilften
etwa 711 cm3 betragen, was bei einer Wandstérke von b = 335
und Flanschhohen von 15 em geniigend genau erreicht wird, wie
die folgende Rechnung zeigt.
Schwerpunktabstand @ von der Stegkante, Abb. 1999:
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nung der geteilten Arme x —5.27 cm .
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